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VÝZVA
K PODÁNÍ NABÍDKY A PROKÁZÁNÍ SPLNĚNÍ KVALIFIKACE
ZADAVATEL:
	Obchodní firma:
	Pražská vodohospodářská společnost a.s.

	Sídlo:
	Praha 1, Staré Město, Žatecká 110/2, PSČ 110 00

	Druh zadavatele ve smyslu zákona o veřejných zakázkách:
	Zadavatel podle § 4 odst. 3 ve spojení s § 151 odst. 2 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“) vykonávající relevantní činnosti podle § 153 odst. 1 písm. d) a e) ZZVZ.

	Právní forma:
	akciová společnost

	IČO:
	25656112


FORMA ZAKÁZKY:
Zakázka je zadána v souladu s § 158 odst. 1 ZZVZ podle interních předpisů Pražské vodohospodářské společnosti a.s.
NÁZEV ZAKÁZKY: 
Rekonstrukce kanalizace, ul. A. Rybníčkové, P13

PŘEDMĚT ZAKÁZKY:
Předmětem zakázky je nejvhodnější nabídka na zhotovení díla:
1/1/D47/00    Rekonstrukce kanalizace, ul. A. Rybníčkové, P13


[bookmark: _Hlk61444724]Předmětem sektorové zakázky je text bude ručně doplněn

Vybraný dodavatel se smluvně zaváže zhotovit stavbu v rozsahu předložené projektové dokumentace, v souladu s obecně závaznými právními předpisy, technickými normami a Všeobecnými obchodními podmínkami Pražské vodohospodářské společnosti a.s.
Podrobnosti viz příloha č. 2 této výzvy „Technická specifikace předmětu plnění zakázky včetně soupisu prací“ 
DOBA PLNĚNÍ ZAKÁZKY:
Pro účely článku „ZPŮSOB HODNOCENÍ NABÍDEK“ maximální doba plnění zakázky činí 10 týdnů. 
KVALIFIKAČNÍ POŽADAVKY ZADAVATELE:
Pro zakázku se kvalifikuje dodavatel, který spolu s nabídkou předá zadavateli kvalifikační doklady v rozsahu přílohy č. 1 této výzvy „Kvalifikační doklady pro dodavatele ucházející se o zakázky zadávané Pražskou vodohospodářskou společností a.s.“. 
POŽADOVANÝ ROZSAH NABÍDKY:
Dodavatel předloží nabídku na nejvýše přípustnou cenu díla doloženou položkovým rozpočtem dle předloženého výkazu výměr. Součástí ceny budou m.j. náklady na tyto činnosti:
· zajištění DIR,
· vytýčení inženýrských sítí poduličních správců,
· zhotovení a instalace 2 kusů Informačních panelů dle Manuálu grafických a konstrukčních standardů vydaných MHMP, který je zveřejněn na internetové adrese zadavatele (www.pvs.cz),
· dokumentace skutečného provedení stavby včetně geodetického zaměření.

Dodavatel předloží dodavatelský systém stavby s procentním vyčíslením veškerých subdodávek. Pokud se předpokládají na staveništi práce či činnosti jakékoliv jiného zhotovitele (subdodavatele) současně se zaměstnanci dodavatele, bude tato předpokládaná skutečnost a doba jejího trvání detailně vyznačena v harmonogramu prací. Tento požadavek zadavatele se vztahuje jen na subdodávky s plněním vyšším než 5% z celkové ceny zakázky. Tím není dotčena výlučná odpovědnost dodavatele za poskytování řádného plnění.
Zadavatel požaduje, aby zhotovitel nejpozději do 30 kalendářních dnů od předání a převzetí díla pro případ nesplnění povinnosti dodavatele plynoucí mu z odpovědnosti za vady, odpovědnosti za náhradu škody a povinnosti k úhradě smluvní pokuty dle ustanovení Smlouvy o dílo a Všeobecných obchodních podmínek zadavatele předal Zadavateli tzv. Warranty Bond (tj. bankovní Garanční záruku). Za účelem prokázání schopnosti dodavatele takovou záruku doložit v souladu s Všeobecnými obchodními podmínkami, vydá dodavatel Čestné prohlášení o schopnosti sjednání bankovní záruky. Vzor Čestného prohlášení o schopnosti sjednání bankovní záruky tvoří přílohu č. 4 této Výzvy.
Dodavatel je povinen předložit zadavateli záruční listinu Warranty Bond (tj. bankovní Garanční záruku) do třiceti (30) dnů po předání díla zhotovitelem objednateli na základě předávacího protokolu postupem a za podmínek dle Smlouvy o dílo. Garanční záruka bude opravňovat zadavatele vůči bance k úhradě částky do výše 5% z ceny díla dle Smlouvy o dílo pouze na základě jeho prohlášení, že dodavatel porušil své povinnosti z odpovědnosti za vady v záruční době. Bližší podmínky pro obsah a nakládání s Garanční zárukou stanoví VOP Zadavatele. Zhotovitel souhlasí s tím, aby Garanční záruky na různou záruční dobu byly obsaženy v jedné listině. 
Dodavatel je povinen podat nabídku v českém jazyce v souladu se zadávacími podmínkami. 
Veškeré části nabídky a doklady musejí být dobře čitelné. Žádný doklad nesmí obsahovat opravy a přepisy, které by zadavatele mohly uvést v omyl.
ZPŮSOB HODNOCENÍ NABÍDEK:
Hodnocení nabídek bude provedeno hodnotící komisí podle ekonomické výhodnosti nabídky, a to podle následujících dílčích hodnotících kritérií při zohlednění jejich vah:
	
	Dílčí hodnotící kritéria
	váha v %

	1
	Celková nabídková cena za realizaci předmětu plnění
	100

	2
	Doba dokončení plnění zakázky
	0



Způsob hodnocení dle jednotlivých dílčích hodnotících kritérií bude následující:
Nejlépe hodnocená nabídka v daném dílčím hodnotícím kritériu získá 100 bodů, ostatní nabídky adekvátně méně v poměru, v jakém splňují zadání ve vztahu k nejlepší nabídce. Bodování v jednotlivých dílčích hodnotících kritériích se provádí s přesností na dvě desetinná místa.
Dílčí hodnotící kritérium č. 1
U tohoto dílčího hodnotícího kritéria bude hodnotící komisí hodnocena výše Celkové nabídkové ceny bez DPH.
Nabídka s nejnižší Celkovou nabídkovou cenou získá ohodnocení 100 bodů, ostatní nabídky získají bodové ohodnocení dle vzorce:
B1=Cmin/C*100, kde

C je hodnocená nabídková cena,
Cmin je nejnižší podaná nabídková cena a
B1 je dosažený počet bodů pro hodnocenou nabídku.

Dílčí hodnotící kritérium č. 2
Dodavatel je povinen uvést reálný údaj o době plnění, ve které je schopen předmět veřejné zakázky kompletně realizovat za podmínek uvedených v článku „DOBA PLNĚNÍ ZAKÁZKY“. Bude-li doba plnění v týdnech, uvedená v nabídce delší než maximální doba plnění stanovená zadavatelem v čl. „DOBA PLNĚNÍ ZAKÁZKY“ bude nabídka ze soutěže vyloučena. Zadavatel výslovně v této souvislosti upozorňuje na smluvní sankce v případě, že předmět zakázky nebude řádně a včas dodavatelem realizován.
Nabídka s nejkratší dobou dokončení předmětu veřejné zakázky získá ohodnocení 100 bodů, ostatní nabídky získají bodové ohodnocení dle vzorce:
B2=Dmin/D*100, kde

D je hodnocený termín dokončení plnění veřejné zakázky,
Dmin  je nejnižší nabídnutý termín dokončení (ze všech hodnocených nabídek),
B2 je dosažený počet bodů pro hodnocenou nabídku.

Hodnocení nabídek
Celkové hodnocení nabídek provede hodnotící komise tak, že jednotlivá bodová hodnocení nabídek dle dílčích kritérií vynásobí vždy vahou příslušného kritéria. Takto získané hodnoty hodnotící komise sečte pro každou nabídku a stanoví pořadí úspěšnosti dodavatelů tak, že nejúspěšnější nabídkou se stane nabídka, která dosáhla nejvyššího bodového ohodnocení v součtu bodů.
Hodnoceny budou pouze nabídky, které nebyly vyřazeny v předcházejících fázích zadávacího řízení.
Zadavatel stanovuje, že rozhodné hodnoty hodnotících kritérií pro účely hodnocení jsou dodavatelem uvedeny ve Smlouvě o dílo. Hodnoty hodnotících kritérií zadané dodavatelem při odeslání nabídky (elektronický katalog) jsou pouze informativní a nevstupují do hodnocení nabídek.
[bookmark: _Hlk61442965]POVINNÝ OBSAH NABÍDEK A ZPŮSOB PODÁVÁNÍ NABÍDEK:
Nabídka dodavatele musí obsahovat následující doklady/dokumenty (některé z nich viz přílohy tohoto dokumentu):
· Kvalifikační doklady pro dodavatele ucházející se o zakázky zadávané Pražskou vodohospodářskou společností a.s.
· Vyplněný návrh Smlouvy o dílo předložený zadavatelem včetně příloh, a to v otevřeném formátu v editovatelné podobě, formát docx, xls.
· Vyplněné Čestné prohlášení o schopnosti sjednání bankovní záruky

Návrh smlouvy o dílo vč. příloh bude podán prostřednictvím elektronického nástroje jako jeden samostatný soubor označený “Smlouva o dílo“ (je možné použít kompresi v ZIP, RAR archivu).
[bookmark: _Hlk61444437]Zadavatel nepožaduje, aby součástí dodavatelem potvrzeného návrhu Smlouvy o dílo byly i Všeobecné obchodní podmínky. Zadavatel považuje podání nabídky dodavatele za vyjádřil souhlas se Všeobecnými obchodními podmínkami. Všeobecné obchodní podmínky jsou také zveřejněny na internetové adrese zadavatele (www.pvs.cz).
[bookmark: _Hlk61439185]Nabídka musí být zpracována v jednom ze zadavatelem akceptovatelných formátů souborů, tj. Microsoft Office (Word, Excel), Open Office, PDF, JPEG, GIF. Je možné použít kompresi v ZIP, RAR archivu.
[bookmark: _Hlk61444501]Nabídky budou doručeny nejpozději dne 30.04.2021 do 11:12 hod. a to v elektronické podobě prostřednictvím elektronického nástroje E-ZAK, na adrese http://zakazky.pvs.cz.
[bookmark: _Hlk61442999]PRÁVA ZADAVATELE A DŮVĚRNOST INFORMACÍ:
[bookmark: _Hlk61444637]Zadavatel si vyhrazuje právo:
· změnit, doplnit či upřesnit výzvu k podání nabídky
· zrušit zadání zakázky 
· neuzavřít smlouvu se žádným dodavatelem.

Zadavatel sděluje, že informace, které si v rámci tohoto zadávacího řízení vymění s jejími účastníky, považuje za důvěrné, které zejména ve vztahu k projektové dokumentaci a nabídkám dodavatelů tvoří obchodní tajemství zadavatele. Dodavatel tuto skutečnost akceptuje odesláním nabídky a zavazuje se tyto informace nesdělovat třetím osobám bez písemného souhlasu zadavatele a současně bere na vědomí právní a ostatní následky porušení tohoto závazku.
[bookmark: _Hlk61444654][bookmark: _Hlk61441564]



Pražská vodohospodářská společnost a.s.
Ing. Petr Bureš, ředitel obchodní divize

[bookmark: _Hlk61444540]Přílohy této výzvy:
1. Kvalifikační doklady pro dodavatele ucházející se o zakázky zadávané Pražskou vodohospodářskou společností a.s.
2. [bookmark: _Hlk61444528]Technická specifikace předmětu plnění zakázky včetně soupisu prací
3. Návrh Smlouvy o dílo vč. Všeobecných obchodních podmínek
4. Čestné prohlášení o schopnosti sjednání bankovní záruky – vzor
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